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Interpellation Noger-St.Gallen / Alder-St.Gallen / Bollhalder-St.Gallen / Ilg-St.Gallen /  

Lemmenmeier-St.Gallen (21 Mitunterzeichnende): 

«Wie weiter mit der Kantonsbibliothek VADIANA? 

 

 

Die Regierung des Kantons St.Gallen hat im Rahmen der Verzichtsplanung beschlossen, auf das 

Projekt ‹Neue Bibliothek St.Gallen›, das heisst auf die Zusammenführung der drei Bibliotheken – 

Kantonsbibliothek Vadiana, St.Galler Freihandbibliothek und Frauenbibliothek Wyborada – in der 

Hauptpost zu verzichten. 

 

Der Kanton St.Gallen will für die Kantonsbibliothek Vadiana, unter Einbezug der Liegenschaft 

Hauptpost, ‹nach einer alternativen Lösung suchen, weil die Kantonsbibliothek als wissenschaft-

liche Bibliothek und als publikumsorientierte Dienstleistungsinstitution bezüglich Standort und 

Räumlichkeiten im Museumsquartier schon lange an Grenzen stösst›.  

 

1. Welches Leistungsprofil soll als Grundlage für die Kantonsbibliothek am neuen Standort gel-

ten? 

2. Wie wird sichergestellt, dass sich die Kantonsbibliothek auf Aufgaben im kantonalen Interesse 

fokussiert und keine Überschneidungen mit dem Angebot der anderen Bibliotheken auf dem 

Platz St.Gallen (Sammlungstätigkeit des Staatsarchivs und der Stiftsbibliothek, Angebote der 

Freihandbibliothek, der Schul- und Hochschulbibliotheken) entstehen, die zu unerwünschten 

Mehrkosten führen? 

3. Welchen Zeitplan sieht die Regierung für die Realisierung der erwähnten ‹alternativen Lösung›? 

4. Wie hoch veranschlagt die Regierung das Einsparungspotential bei den Investitions- und Be-

triebskosten bei einer Lösung Kantonsbibliothek in der Hauptpost? 

5. Welche Lösung sieht die Regierung für das Gebäude ‹VADIANA› an der Notkerstrasse?» 

 

 

14. Februar 2011 Noger-St.Gallen 

 Alder-St.Gallen 

 Bollhalder-St.Gallen 

 Ilg-St.Gallen 

 Lemmenmeier-St.Gallen 

 

 

 

 

Bachmann-St.Gallen, Blöchliger Moritzi-Gaiserwald, Blumer-Gossau, Britschgi-Diepoldsau,  

Bürgi-St.Gallen, Fässler-St.Gallen, Friedl-St.Gallen, Gadient-Walenstadt, Gemperle-Goldach, 

Gschwend-Altstätten, Gysi-Wil, Hartmann-Flawil, Hoare-St.Gallen, Kündig-Rapperswil-Jona, 

Mächler-Wil, Müller-St.Gallen, Nietlispach Jaeger-St.Gallen, Oppliger-Sennwald, Wick-Wil, Wid-

mer-Wil, Zuberbühler-Gommiswald 
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